

海内外嘉宾一起品尝“武术盛宴”

第十二届郑州国际少林武术节昨日闭幕



本报讯(记者 陈凯/文 马健/图)昨晚,第十二届中国郑州国际少林武术节闭幕式在登封禅宗少林音乐大典演出地举行。

国家体育总局武术运动管理中心副主任杨战旗,省政府副秘书长王梦飞,省体育局局长李俊峰、副巡视员张跃敏,市委常委、宣传部长张俊峰,副市长孙晓红出席闭幕式。

张俊峰在致辞中说,第十二届中国郑

州国际少林武术节,在国家体育总局、河南省政府的大力支持下,在各参会单位和工作人员的努力下,圆满完成了各项任务,为全世界武术爱好者和观众们奉献了一场水平高超、特色鲜明的武术盛宴,展现了中华武术文化的博大精深和少林武术之乡的精彩风貌。在过去4天里,武术健儿们遵循“以武会友,共同进步”宗旨,在竞技场上奋力拼搏,赛出了水平,赛出了风格,赛出了友谊,创造出一个又一个骄人的成



武术节武术竞赛收官 郑州健儿喜获“大丰收”

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈比拼,第十二届中国郑州国际少林武术节武术竞赛,昨天下午在登封市气膜体育馆落下帷幕。最终,各项目名次各有归属。东道主郑州市代表队共有20名选手参加本届武术节,郑州健儿在角逐中发挥出色,展现出了“武术之乡”的实力喜获“大丰收”,最终,共斩获34个一等奖、8个二等奖和3个三等奖。

本届武术节武术竞赛从21日上午开始,一直持续到昨天下午结束,共有来自65个国家和地区的240支团队2212名选手参赛。本届武术节武术竞赛设有传统、规定、对练和集体四大项。传统项目包括传统拳术(含太极拳、南拳、其他拳术)和传统器械(含单器械、双器械、软器械);规定项目包括长拳类、南拳类和太极拳类;对练项目包括徒手对练和器械对练;集体项目包括集体拳术和集体器械。值得一提的是,为突出少林特色,本届武术节武术竞赛增设了少林规定项目和少林对练项目,如少林棍、少林枪等器械,少林大洪拳、小洪拳、罗汉拳、七星拳等均纷纷亮相赛场。

绩,提高了武术竞技水平,推动了武术文化的交流与合作,谱写了世界武术发展史上新的篇章。

此届武术节10月20日开幕,为期四天。为了让游客深切感受嵩山文化、少林武术,其间,还举办了武术展演、嵩山文化展演、非遗项目展示、嵩山登山节等丰富多彩的文体活动。

闭幕后,与会嘉宾观看了精彩而震撼的禅宗少林音乐大典。

用“少林武术”和世界对话

享武术盛会,乐!

据了解,本届少林武术节已确认参加国家和地区65个,国外境外团队111支,国内团队129支,总参赛队240支,总人数2212人——这样的规模和规格,在世界武术运动史上也可书写下浓墨重彩的一笔。更重要的是,武术节让所有参赛选手和五洲嘉宾,感受到了“少林武术”带来的精神的欢乐和身体的康健。

10月21日上午,本届少林武术节武术竞赛正式开始。来自哥伦比亚的萌娃冈萨雷斯“全家都是武术爱好者”,两岁的小冈萨雷斯还不会说话,就被父母带来参加五步拳的比赛了。更令人惊讶的是,冈萨雷斯才两个月大的时候,家人就开始让他接触武术,可谓少林功夫的骨灰级“粉丝”。本届武术节中年龄最大的选手是来自日本神户的辻本芳枝,79岁的她对中国文化有着深厚的感情,而少林功夫,让她找到了一个了解、学习中国文化的“通道”。

与两位“顶级”选手相比,“功夫之都”登封还留下了无数武术爱好者的脚步:印度尼西亚的黄李白已经参加4届少林武术节,玻利维亚运动员瓦纳库尼习武30余年,阿根廷医生爱丽安娜专程到登封学习武术……他们享受着少林功夫带来的巨大乐趣。开幕式展演环节,8万余名少林小子在8.2公里的展演路线上展示旗阵、“千人”组字阵、百态功法展示等十大武术展演矩阵,打造世界规模最大、参加人数最多、距离最长、内容最为丰富的少林功夫大展示,“行走中的少林武术博物馆”,更是让海内外嘉宾亲身品尝了一场丰盛的武术盛宴!

连日来,被多家央媒“团赞”的郑州持续“霸屏”,火遍全国,而在“天地之中”登封成功举办的第十二届国际少林武术节,则让这把“火”烧遍了覆盖五大洲的65个国家和地区,尤其是34个“一带一路”沿线国家。正如国家体育总局武术运动管理中心副主任杨战旗所说:“通过武术节,一定会让更多的海内外朋友关注郑州发展,了解嵩山文化、喜欢少林武术,促进中华文化同世界各国、各地区的交流与发展。”短短4天的武术节闭幕了,而登封、郑州用“少林武术”这个载体,和世界的对话交流还将继续下去…… 记者 李晓光 左丽慧

架沟通桥梁,喜!

看完武术节开幕式演出,“实景山水+少林功夫”的创新设计,令法国亚眠市旅游局局长阿莫里·弗兰克维尔赞赏有加。他表示,开幕式宏大的场面和精湛的武术表演充分展现了嵩山的优美风光和少林武术的博大精深,希望能够加强两地的旅游沟通,共同促进两地旅游的合作。

本届中国郑州国际少林武术节更加彰显了“国际范儿”:本届武术节突出了对“一带一路”沿线国家的邀请力度,参赛国家数量由上一届的20多个提升到了34个。

作为本届少林武术节活动的一部分,登封市招商推介暨项目集中签约仪式10月19日下午成功举办,现场共签约重大项目22个,签约总额437.3亿元。签约的重大项目涵盖文化旅游、生物医药、先进制造、新材料等多个领域。

文化兴国运兴,文化强民族强。副省长戴柏华在本届武术节开幕式上提出:“中国郑州国际少林武术节既是切磋技艺、共同提高的体育盛会,也是增进友谊、促进沟通、推动文化交流的平台。”

塑出彩郑州,盼!

今年4月,省委书记王国生在郑调研时,寄语郑州“要深化改革开放创新,推进经济高质量发展、城市高品位建设,增强对全省的引领带动辐射作用,加快建设国家中心城市”,充分体现了对郑州的高度重视、关心支持和更高要求——金秋十月成功举行的第十二届少林武术节,正是对扩大对外开放、增强对全省引领带动辐射作用的一次有力诠释。

截至今年2月,国家发改委和住建部发函支持了包括北京、天津、上海、广州、郑州等九座城市开展国家中心城市建设。“华夏历史文明传承创新中心”成为郑州的战略定位之一。

少林功夫作为中华文化的杰出代表和人类文明的生动展示,2006年被列为中国第一批非物质文化遗产名录,2010年包括少林寺在内的登封“天地之中”历史建筑群被列为世界文化遗产项目。“天下功夫出少林”之说更是形象表明了少林武术在中国和世界武术文化中的重要地位。

中原出彩看郑州。我们相信,在实现中原更加出彩的征程中,凭借悠久的历史、深厚的文化内涵,“少林功夫”必将在郑州的国际化发展中、高质量国家中心城市建设中,书写出属于自己的绚丽篇章!

消费 刊登热线:0371-56568143 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

纯正云南文山 20头三七产地直销

1天1元钱 文山三七吃一年

数量有限,抢完即止,订购热线:400-670-8970

产地直销,仅供1000罐!云南文山20头老三七,每罐250克,可以吃3个月,每人限购8罐。活动仅限5天,今日开售。

中国云南文山是优质三七的原产地,三七田总面积达2000多亩,位于文山海拔1500-1800米,北纬23.5度附近的狭长地带,自然环境均满足优质中药材种植条件。纯正云南三七上市5年来,以优质的品质得到中老年朋友的认可。

我公司特举办三七特惠惠民活动,回馈广大的三七服用者。原价每套1192元的文山老三七(4罐装),活动推广价只需365元/套,每人限购2年量,每个家庭限领4年量。因优惠产品数量有限,活动时间仅限5天,请广大读者抓紧时间报名申购,领完即止。

一年量市场价 1192元

活动价只需 365元/年

订购热线 400-670-8970

物业管理招标公告

“郑州国际金贸中心B3地块”项目位于郑州市郑东新区商鼎路北、博学路东。项目总占地面积19978.75m²,总建筑面积166177.96m²。现公开招标准前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、资信良好,且需通过房产行政主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标保证金及招标文件领取时间:2018年10月23日-10月29日。三、投标资格预审方式:线下资格预审。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-67880556 招标人:郑州宝泰置业有限公司 2018年10月23日